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Zmrdokniha WTF

Prújem: říjen 2023

závoz

2023-10-31 Vytvořil ufo

** update 12:55 mám podezření, že ještě bude dobrodružství změnit v obchodním rejstříku
záznamy.

======

** update 10:59 zápis ze shromáždění mám hotov. řekl bych dokonce, že jsem v minulosti byl
tak poctivý, že jsem po každým shromáždění udělal hned zápis, takže teď jenom čekám na
konzultaci domovního právního experta, co všechno budu muset udělat, aby obchodní
rejstřík vymazal mého bývalého kolegu místopředsedu. jo a zvedli jsme odměny výboru, takže
už nebudu měsíčně odměnu brát 800kč, ale 2400kč. to je kurva vejvar jako kráva.

======

** update 09:19 všechno nejlepší k tvým patnáctým narozeninám, bitcoine!

======

** update 08:30 chvátám do práce na půl devátou, protože měl přijet závoz s nějakejma
krabicema pro další krabice. okej, dorazím do práce, před firmou stojí náklaďák a kolegyně
říká, že přijel už v půl osmý. čekáme teda na kolegu, kterej je na cestě. přijede, zjišťujeme, že
se jedná o nějaký krabice s páskama o muší váze, během pěti minut naházíme do auta
připravený krabice a úkol vyřešen.

ráno venčím čubu. sbírám hovno na hlavním chodníku, když tu se zleva vynoří týpek s velkým
štěnětem bez ocasu a vleze mi do cesty. elza dosere hovno, vyštěká štěně a to se neustále
otáčí. kokot sleduje obsah na displeji telefonu a něco říká. nevěnoval sem mu pozornost,
protože je naprosto běžný potkat lidi čumící do mobilu a mluvící sami k sobě, takže tyhle
nemocný entity nějak neřeším a nechávám čubu řešit její běžný psí problémy s přechcáváním
stop. jenže kokot se psem bez ocasu místo aby prostě venčil stojí, furt něco blebotá a já
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zjišťuju, že řve na mě, abych zastavil a počkal, že se mu pes pořád otáčí. no a tím mě
buzerant jeden nasral, nejenže mně vlezl do trasy, nejenže není schopnej se štěnětem
zastavit, počkat a nechat čokle očuchat, ale ještě na mě řve, abych jako počkal, než milostpán
buzerant vyvenčí svýho zasranýho čokla bez ocasu. já mu akorát řek, že je debil a že kvůli
němu nebudu chodit kanálama, on mi řekl, že jsem hloupej a šel do píče. to je prostě takový
to, když si malej českej přiteplenej buzerant pořídí značkovýho čokla bez vocasu.

jinak moji milí zmrdi, byl jsem venku před osmou a nikomu ten zážitek fakt nedoporučuju.
hnus hnusnej.

lidi jsou kundy a tomu nebohýmu tramvajákovi skupina takových lidských píč vlítla před vůz,
takže musel dost prudce brzdit. já řidičům městský veřejný dopravy fakt nezávidím, jednou
nohou v průseru díky vypatlaným čůrákům, kteří nejsou schopní se při přecházení normálně
jednoduše rozhlídnout.

Trump opět pletl státníky a geografii. ‚Je z něho jiný člověk a je to smutný pohled,‘ říká
DeSantis. co už dávno věděli lidé s iq vyšším než je iq houpacího koně, nyní také velmi
pomalu zjišťují běžní prostí voliči. donald trump je tupej čůrák.

Symbol zvěrstev Hamásu. Mladá žena, kterou bojovníci unesli z hudebního festivalu, je po
smrti. stále se považuju za sluníčkáře, havloida, liberálního retarda. stále nechci do jednoho
vyvraždit všechny muslimáky s rusáky jako největší planetární škodnou, ale jejich činy prostě
nepřispívají k mý toleranci a fobii z cizáků zabíjejících na potkání. tyhle kozomrdy by měli židi
vyhladit z povrchu zemskýho a i z těch jejich podzemních tunelů.

Prodal se vtip, který chtěl i Bill Gates. Stál čtyři miliony korun. to je prostě vystřižený jak z
vtipu... oh wait.

shromáždění svj

2023-10-30 Vytvořil ufo

** update 20:59 panák brko. mám to za sebou. čeká mě aktualizace záznamu v obchodním
rejstříku. ano, jsem překvapen, nikdo mě nechtěl nahradit, takže rozjíždím čtvrtou čtyřletku
předsedy zkurvenýho svj. nicméně máme novou místopředsedkyni. mladá generace do týhle
nevděčný práce fakt nechtěla, ale realita života je krutá a nic jinýho nezbylo.

video z polí u verdunu roku 2023. čím dýl v zákopech, tím víc zákopová válka.

======

** update 10:35 dneska mám shromáždění. jsem celkem napjatý, jestli se najde dobrovolník,
který by převzal funkci člena výboru po panu kolegovi místopředsedovi a jestli mě budou chtít
předsedou do čtvrtý čtyřletky. Mám takovej pocit, že v tom případě to bude moje poslední
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volební období. 16let ve funkci by mohlo stačit a pak by měl tuhle práci převzít nějaký
komerční profesionální předseda.

Další projev antisemitismu? Táhněte, odbyl pražský výčepní Židy, kteří žádali pivo. myslím, že
vyhlášený pivnici klesne na sociálních sítích a google mapách hodnocení. nevím jestli bude
majitel úplně rád, ale to že u hrocha točí pivo kokot, kterýho serou snad skoro všichni lidi,
není úplně až takový tajemství mezi pražskými pivaři.

krásně bylo

2023-10-29 Vytvořil ufo

** update 16:50 krásně bylo. sezona končí. příště už jen dohrabat zbytek listí a zazimovat.
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chytlavý déšť

2023-10-27 Vytvořil ufo

** update 14:05 chodím vpravo, nemám problém se vyhnout lidem, kteří jdou proti a
nesledují dění v telefonu. mobilním chodícím mrtvým se ale neuhýbám a nechávám události
volně plout. dnes někde u flory do mě vrazí chodící mrtvola pod vlivem záření obrazovky
mobilního telefonu a ještě na mě nějakou cizí anglickou řečí řve, že sem se měl vyhnout nebo
co to jel za hovna. nasrat.

======

** update 12:43 čmoudi z indie nějak protahujou objednávku obědu. čas doručení se změnil
na text "již brzy". vzhledem k tomu, že jsou prej prázdniny, tak doufám, že vlak nebude
narvanej smrady školou povinnými.

======

** update 12:32 kromě toho, že sem dneska vstal levou nohou a furt chčije, zase mě sere
čvachtání a mlaskání.
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======

** update 11:44 „Hrdinové“ vs. „ti zlí“. Rozdělení u bratří Mašínů bylo vidět i v kině. za všechny
popravený a zavražděný lidi v letech 1948-89 nese odpovědnost jen a pouze komunistická
strana československa. byla to ksč, která vyhlásila válku a začala vraždit lidi. můj názor se
nemění.

======

** update 11:23 blíží se poledne a stále chčije. sem zvědavej, kolik zelí mi na zahradě sežere
plíseň. dnes máme s kolegyní naplánován oběd z indický restaurace.

======

** update 10:17 mrdat jebat nasrat. od rána nechutně chčije. pozdě, ale přeci podzim dorazil
do naší zkurvený krajiny. sem fakt rád, že nemám teďka podzimní prázdniny, protože počasí
by mě enormně sralo.

Psychiatr Jan Cimický se předávkoval prášky na spaní: Už procitl, ale... Nevypovídal! jasně, tak
ten sráč se prej nechtěně předávkoval. normální zbabělej ulhanej zesranec, kterej ani nemá
koule zabít sám sebe, natož přiznat, že zneužíval vlastní klientky.

shozka

2023-10-26 Vytvořil ufo

** update 15:30 Fica slovákům vážně nezavidím. Ten člověk je solidní kupice lidského
zmrdství. Nicméně jsem přesvědčen o tom, že Fico ukázal Babišovi, jak se loví hlasy lůzy a ten
udělá cokoliv, aby vyhrál volby.

======

** update 14:30 tak aspoň druhá porada prošla. mám stále silnější divnej vnitřní pocit, že
firemní servicedesk/helpdesk padne na má unavená bedra. kdybych držel hubu, nemusel
bych nic dělat. to je prostě život, ale aspoň se zase něco novýho naučím.

======

** update 09:35 před pěti minutama nám měla začít první dnešní porada. nicméně před asi
čtyřiceti minutami přišel email od týpka, který nám měl prezentovat, že se hrozně omlouvá,
ale lehnul s nějakou nemocí. no, nemůžu říct, že by mi nějak výrazně vadilo zrušení tohoto
setkání.
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a chcípni

2023-10-25 Vytvořil ufo

** update 21:27 už jenom týden a přijde opravář plynových kotlů. brzy bude ideální čas
zahájit topnou sezónu.

======

** update 14:08 myslím, že tak nějak všechno, co jsem měl od rána udělat, bylo uděláno a
nyní už můžu jen čekat na smrt pracovní doby.

mám takový divný podezření, že se ve firmě rozhodnou pro helpdesk používat jiru a nikoliv
kolegovo řešení. zase sem si svoji nadbytečnou aktivitou nasral práci do kalhot.

Nemám signál, odbyla majitelka psů pokousanou ženu na Domažlicku. tyvle, to je prostě v
prdeli. ano, přesně kvůli takovejm lidem bych neměl problém s regulací domácích mazlíčků.
jsou prostě plemena, který nepatří do rukou naprostých kreténů. já když si vzpomenu, že
moje stará Tara vyjížděla aktivně po fenách a dětech, tak bylo vlastně štěstí, že žádný dítě
neroztrahala na sračky. to byla moje velká noční můra, harant roztrhanej na krvavý cucky
hadrů.

Peter Todd: Adekvátní užitek může přinášet jen jedna, nebo velmi malý počet kryptoměn.
dobrej rozhovor s bývalým vývojářem bitcoin core.

======

** update 11:29 nevěřím lidem, kteří jsou prvoplánovitě usměvaní a přátelští. už jsem zažil v
životě pár příkladů, kdy přátelský usměvaný člověk najednou změnil tvář a začal klidně o svým
dítěti nebo rodině hovořit přímo nechutným způsobem nebo se vysral na obchodní dohody.
mám raději nepřístupný lidi s kamenou tváří zmrda, kteří umí překvapit například skvělým
černým suchým humorem či kvalitou odvedený práce. na mazání medu kolem huby už sem
prostě starej.

jo a bitcoin se nám probudil z podzimního spánku. tři tisíce dolarů během 24h je úplně jako
ve snu.

======

** update 10:26 příští týden mně končí třetí čtyřletka ve funkci předsedy svj. jsem vyloženě
napjatý, jestli mi daj sousedi mandát do čtyřletky čtvrté. třeba někdo tu funkci bude
dobrovolně chtít.

======
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** update 09:02 hrobové se otevírali a jejich obyvatelé vyrazili do veřejný dopravy. dušičky
jsou tady a je nutný očekávat vyšší počty živých mrtvých mezi námi.

Porucha vědomí, neschopen se podepsat, stojí ve zprávě o Zemanově hospitalizaci. to prase
se uchlastalo. každej v týhle republice ví, že chlastá kde kdo a že poctivej zapracovanej alkáč
dvě-tři láhve vína denně v pohodě dá. záhada, kdo vychlastal třista lahví v lánský alkotéce,
není žádná záhada.

dneska se mně s fuseklemi pěkně zadařilo. moje nohy smrdí dvojbarevně.

ahoj

2023-10-24 Vytvořil ufo

** update 22:33 jo, máma měla před dvěma měsícema kulatý velký narozky, tak sme se s
bráchou konečně domluvili, vzal rodinu a šli do restaurace na večeři. vybral řeckou restauraci
olympos v kubelíkově na žižkově a byla to kurevsky dobrá volba. sem přežranej, až mě bolí
břuch.

======
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** update 15:27 nezajímá mě, co někdo jiný žral o obědu, snídani nebo večeři. nezajímá mě,
co má kdo oblečený na sobě, v čem spí a kde si dělá výtahový selfíčka. nezajímá mě ani, jaký
má kdo stav a jak se vnitřně cítí. nezajímají mě šedivý sračky z internetu. zajímá mě jenom mý
vlastní sobecký ego.

======

** update 11:46 blíží se pravý poledne a čas oběda. někdy kolem druhý máme firemní poradu
na téma helpdesk, já budu muset asi něco odprezentovat a kurva vůbec se mi nechce. chtěl
bych mít veget...

======

** update 10:58 pokud by někoho ještě zajímalo, co se odehrávalo v hlavě Miloše Zemana,
když ještě žil, tak se může podívat na fotografie z prezidentský obory. Hrad likvidoval
uhynulou zvěř. Hnila v jámě u nádrže pitné vody pro Kladno.

======

** update 09:09 ahoj ideoti z internetů. dnešní nudu jistě budete zabíjet sjížděním debilních
webíků a psaním zbytečným textů.

padá listí. asi přichází listopad.
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noční můra v jilmový tramvaji. dávejte si bacha na sedačky u tyčí s označovači jízdenek. může
se stát, že přijde cizinka a začne označovat 22 jízdenek pro skupinu harantů, který doprovází.
po 13 jízdence začnete tu píču fakt nenávidět.

smrt internetu

2023-10-23 Vytvořil ufo

** update 18:36 to de. 11500 lidí z 45 zemí světa hlasovalo o jméně nově narozeného
gorilátka. A nakonec ho pojmenovali Kunda... omg :D

======

** update 15:08 tak sem mluvil s tím s kým sem potřeboval mluvit, ale už vím, že to bude
všechno pekelnější, než sem si původně myslel. my sme měli toho advokáta shánět dřív,
protože to bude problém. zkurvený bugu na zemi i pod zemí...

======

** update 14:22 odpočívej v pokoji, psí frajere! Bobi, the world's oldest dog ever, dies aged 31.

======

** update 14:02 začal jsem pomalu makat na shánění právního poradce pro matku. první
krok úplně nešel podle plánu, ten, komu sem volal, telefon nepřijal a tak čekám, že mi zavolá
zpátky. nechci dělat úplnýho naháněče a zvoniče.

======

** update 10:21 kazmova kampaň splaskla jak nadmutá koza. velký pšouk a pak už nic. aneb
kde nic není, tam ani hovno pozlátkem nenatřeš.

Zazvonil zvonec a Kazmově soutěži je konec. Podle lidí je to celé fiasko, o dolary na poli se
nikdo nepral.

======

** update 09:45 dneska nemám náladu sledovat hovna průměrných až podprůměrných lidí,
kterými je internet zaplacený. stačí ty moje.

je pondělí.

skóre
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2023-10-22 Vytvořil ufo

** update 11:32 andrej anastasov. čas od času se tenhle týpek vynoří z hlubin internetu.
Policie potvrdila zatýkání kolem webu Sex.cz a bývalého šéfredaktora Score Andreje
Anastasova.

magická noc

2023-10-21 Vytvořil ufo

** update 18:55 kouzelná noc se proměnila ve všední den. akce úklid skončila a čekám až
vyschne koupelna. byli sme na nákupu v tescu a musím jen konstatovat, že nákupní vozejk
nebyl úplně plnej a stejně sem za něj nechal skoro dva litry. já si nemám na co stěžovat,
stejně jako jedinci s úplně narvanejma vozejkama, ale sou lidi, co otočej třikrát kilo, než ho
pošlou dál.

Moskva si předvolala českého diplomata. Nelíbí se jí kritika útoku na ukrajinskou Hrozu.
sovětský soudruhu z kgb, polib si prdel!

======

** update 00:34 jako město po půlnoci má svý kouzlo. sychravý podzim, vlhký klouzající listí.
nikdo nikde, jen vy a váš pes. noční tramvaje, totálně namrdanej týpek, kterej se sotva drží
zábradlí na zastávce, ticho, klid a smažka hrabalka zanořená se světlem do odpadu
nevnímajíc okolí. tenhle živočišnej druh už potkávám vzácně, protože v půl jedný ráno jsou
málokdy takhle brzo v práci.

ikdo nikde

2023-10-20 Vytvořil ufo

** update 17:40 Šílené video z Frýdku-Místku: Řidička za jízdy kojila dítě! jako myslim, že
některý matky to s tím kojením na veřejnosti trochu přehání.

======

** update 13:06 okej, máma dostala doporučeně dopis s rozhodnutím svj, kde popřeli
kompetentnost pana znalce a kde vyjádřili názor, že matka za všechny průzkumy zaplatí.
matka měla chuť se na to dál vysrat, protože během prázdnin stropy vyschly, ale já ji
připomněl, že když to necháme bejt, tak klidně můžou bejt za půl roku zase mokrý a budeme
opět na začátku. tak sem ji řek, že musíme udělat to od začátku tvrdí brácha a co poslední
rok tvrdím i já, že to musí převzít advokát. k tomu sem se dozvěděl, že to bude drahý, protože
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advokáti jsou gauneři. jako jsou to gauneři, kteří kvůli tisícovce ani prstem nehnou, ale
musíme to udělat. takže příští týden musím rychle někoho sehnat, i když sem chtěl judra
shánět už pro jistotu dřív, ale matka nechtěla. omajgot.

======

** update 10:50 dneska opravdu nechápu. to si vážně někdo pojmenuje vesnici po kurdějích?
Rozšlapané dýně v obci Kurdějov. Dětem je měl zničit místní farář, prý jsou dílem Satana.

======

** update 10:35 Sokolov shání ostrahu. ‚Pervitinová hlídka‘ měla hlídat nádraží, místo toho
sama drogu prodávala. sokolov je město, který nikdy nezklame.

======

** update 10:20 Česká Kofola jde pro suroviny přes půl světa. Kupuje plantáž v Kolumbii.
konečně si někdo v kofole uvědomil, co v jejich kole chybí, aby se konečně dala pít. poctivá
kolumbie!

======

** update 09:13 dorazím v devět do práce a nikdo nikde. firma zhaslá, vstupy zakódovaný, jen
skoro prázdná lednička tiše vrní.

znovu se musím ptát, k čemu jsou lidem žrádlem k prasknutí narvaný ledničky, až potraviny
vypadávají. kdo to všechno žere, když sežrat se to podle mě nedá.

přátelé, zmrdi, vohnouti a moji milí sráči zasraný. asi jste si toho všimli sami, ale blíží se
nejhorší část roku. blíží se povinný stresující vymýšlení dárků. kurva proč už někdo tenhle
vánoční náboženskej přežitek prostě nezruší, vždyť tady v čechách kromě babiše na ježíška
nikdo nevěří a do kostela nechodí.

inonice

2023-10-19 Vytvořil ufo

** update 22:18 nevím, co bych napsal. úplně vobyčejnej večer.

======

** update 15:21 ááá, vidím, že buzeranti z svj, kde má matka garsonku, zveřejnili na webíku
zápis ze zářiové schůze výboru. jejich sportovní advokát usoudil, že námi najatý drahý
specialista nemá mandát dělat zprávy, protože jeho obor není instalatér, nicméně vyzvou
vlastníky nad námi, aby si nechali zkontrolovat odpady a když se nic nenajde, tak to budou
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chtít zaplatit po matce, protože si na svůj vlastní strop asi sama nachcala nebo já nevím. jo,
zmrdíci, chcete bitvu? tak ji budete mít, protože já vám v květnu psal, že pachatele najdu i
kdyby to mělo stát milion a vy ste si mysleli, že jen vyhrožuju.

======

** update 15:00 bože ty internety. každej, kdo má v prdeli díru, má dnes názor na židy a
kozomrdy.

======

** update 13:50 na praze se mi líbí, že jsou v ní pořád místa, kde se můžu ocitnou poprvý v
životě. tentokrát to byly jinonice. bylo to takové jiné. cesta přes celou prahu metrem, kdy mě
kus cesty doprovázel týpek, který se celou dobu hrabal prstem v nosem. slečna, která seděla
vedle něj, z toho byla celá vzrušená a nevěděla kam s očima.



inovatka

2023-10-18 Vytvořil ufo

** update 19:02 za voknem sem viděl větší skupinku lidí s lampiony. wtf? lampionovej průvod?

======

** update 14:38 v parčíku u uměleckoprůmyslovový střední školy mladí studenti motali brko a
řešili důležitý uměleckoprůmyslový dyzajnový problémy světa. moc bych jim přál, aby se
aspoň jeden z nich oddal závislosti na marihuaně takovým způsobem, že bude hulit od rána
až do večera denně tak do deseti gramů sušiny. správný umělec musí vědět, co jsou závislosti
zač.

======

** update 13:13 k obědu pečená kachnička se šouletem.

======

** update 11:36 Muže kontaktovala údajná americká herečka s tím, aby si koupil její
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fanouškovskou kartu, která mu pak bude vydělávat peníze. další neuvěřitelný příběh z
kategorie "lidská blbost je nekonečná". existují prostě významný důvody, proč být blbý není
trestný. nestíhali byste stavět kriminály.

======

** update 11:21 včera večer mi email s potvrzením registrace připomněl, že zítra jedu do
Oráklu na nějaký školení o jejich databázích. Tyvle, vono je to přes kurva celou Prahu na
úplně opačnou stranu než bydlím a mám na výběr trasu částečně metrem za 45minut nebo
tramvají a busem za 55minut. tyvle, já na tohle nemám náladu, 45 minut jedu osobákem z
prahy do čerčan a 50minut voprcálkou z čerčan do ledečka.

======

** update 09:38 dneska ráno sem viděl svoji první inovatku na trávě a ojíněný střechy domů.
nadšeně to vyprávím kolegovi v práci a on mě setřel na první dobrou, že už dvakrát škrábal u
auta skla.

během venčení hafiny jsem narazil na frajera v ojetině, jak si to krosí jednosměrkou v
protisměru. když sem ho míjel, tak sem mu řek, že je čůrák, kterýho svět nepotřebuje a
doufám, že jednou zabije jenom sám sebe a ne někoho nevinnýho. jenže co chtít po
dementovi s křížkama omotanejma kolem zpětnýho zrcátka. to si bude muset vyřešit ten jeho
fejkovej bůh.

viděl jsem na internetech kňučet nějaký lidi, že už to není co bejvalo, protože jim jejich
milovaná sociální síť hrne jen samý násilí a smrt. osobně bych těm lidem doporučil, aby
odhlásili všechny sledovaný kanály a přihlásili se k odběru koťátek, štěnátek a jiných zvířátek.
aspoň teda do tý doby, než jim síť začne nabízet mrtvý zvířecí mláďátka.

„Obávám se o tuto generaci.“ Jak učitelé vidí mobilní telefony u dětí. kantoři by měli pochopit,
že cizí děti nejsou jejich problém. pokud chtějí haranti čumět o přestávkách do telefonů, ať
klidně čumí. stejně potkávám čím dál tím víc mobilních zombie závislých na záření z vysílačů.
když chtějí děcka žít ve virtuální realitě poskládaný z krátkých debilních videjíček,
retardovaných výzev, hromady reklamního balastu a jinýho informačního šumu, tak proč jim
telefony zakazovat. z devadesáti devíti závislých dětí vyrostou kreténi, ale ten jeden zbývající
do stovky může přijít s nápadem, který zase lidstvo posune o něco vpřed.

pisáor

2023-10-17 Vytvořil ufo

** update 19:34 pěkně se ochladilo. za 16 dní přijde servis na plynovej kotel.

======
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** update 15:10 přiznám se k tomu naprosto bez mučení, ale dneska jsem udělal v práci
skoro píču.

======

** update 12:59 voční kontrolu mám za sebou. dioptrie mi zůstaly, všechno v lékařským
průměru a mám se ozvat až zase za rok. během toho, co jsem procházel revizí očních otvorů,
konfident totalitní Stb Bureš blábolil ve Sněmovně hovna o světovém míru, který dokázal
naorganizovat a maďarský vlastizrádce Orbán políbil v Pekingu prsten fašistického vůdce
Adolfa Putina. Orbán to asi nepochopil, ale přinese mu to stejný štěstí, jako kdysi alkoholikovi
z Kolína Ovaru Ovaroviči Zemaniči z Velké Piči. Dnes je všem úplně u prdele, Orbán bude
jednou taky.

======

** update 09:48 Divotvorný hrnec. V bistru 60 let neumyli nádobu s omáčkou. tak z toho by
se takovej ten televizní kuchař Pohlreich posral na několik pořadů dopředu. :D

======

** update 09:12 před spořkou u odpadkovýho koše stála kunda a kouřila cígo. dokouřila,
hodila ho na zem a šla do banky.

do prázdný tramvaje se třema lidma nastoupil týpek s čepicí posazenou na debila.
samozřejmě se postavil hned ke dveřím, u kterých sem seděl a hrozně se divil, že mu říkám
"píčo, tramvaj je skoro úplně prázdná, ale ty se musíš postavit ke dveřím jak kokot."

Objev: Duchamp se pisoárem chtěl pomstít umění. Ukradl ho německé dadaistce. vědci
objevili, že se slavnejma umělcema je to jako s influencerama s velkým dosahem. nemusí to
být ti nejkreativnější člověkové pod sluncem, o tom to totiž fakt není. hlavně se nesmíte bát
krást nápady méně známým ale chytřejším lidem a nesmíte se je bát vydávat za svý nápady i
v době, kdy je krádež nápadu odhalena. koho kurva zajímá nějaká nula, když nejlíp zboží
prodává vždy ten s největším počtem zákazníků a sledujících.

vysavač

2023-10-16 Vytvořil ufo

** update 20:50 domů jsme si objednali od karcheru akučistič skel a obkladů. tyvle, to je
posun od dob, kdy sem to všechno myl ručně.

======

** update 09:19 začíná zase pohotovost. taky myslim, že letos na mě vyjdou pohotovostní
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vánoce.

jinak přijdu ráno do práce a slyším vysavač. říkám si, kurva vo co de, recepční má dovolenou
přeci. a von to jeden kolega s vysavačem a šůruje jak na vojně. k tomu dokonce zapnul
myčku, na kterou sem dal v pátek před odchodem cedulku, že je nutný ji v pondělí ráno
zapnout. už sem teda ztrácel důvěru k lidstvu, ale aspoň na chvíli se vrátila.

koště

2023-10-15 Vytvořil ufo

** update 19:46 byl sem na chatě. pohrabal listí, posbíral ořechy a uklidil jedno zelený
košťátko. moc pěknej podzimní víkend.

jira

2023-10-13 Vytvořil ufo

** update 11:48 v práci hledáme nějakej helpdesk, který budeme moci použít pro zákazníky.
kolega se už přes třicet dnů mrdá s nějakým zoho, já jsem si před dvěma dni vybral jiru. kdo
tuhle soutěž vyhraje, ten se o helpdesk bude taky starat.

eskalace

2023-10-12 Vytvořil ufo

** update 13:05 moje včerejší nepodepsání předávky solidně eskalovalo. náš subdodavatel
píše ujetý emaily našemu zákazníkovi. ten má ale úplně v píči problémy mezi dodavatelem a
jeho subdodavatelem. omajgot, já jenom splnil příkazy.

metro

2023-10-11 Vytvořil ufo

** update 19:58 mno akce zákazník dopadla skoro dobře, ale podpis na předávací protokol
nedostali, protože přivezli blbý napájecí kabely. takže až zítra. upgradoval jsem thunderbird
na verzi 115 a ty vole, ono to vypadá úplně jinak.
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======

** update 09:53 dneska nastává pokus číslo dvě dorazit k zákazníkovi. snad se už nic
neposere. kolega hledá nějakej komerční helpdesk/servicedesk, který bychom mohli používat
pro nový zákazníky a je v tom dost zažranej. mezi námi milí zmrdi, svět helpdesků a
servicedesků je dost rozsáhlej a já osobně vůbec netuším, kterej vybrat. představoval bych si
něco prostoduchýho pro hlášení a řešení incidentů, ale mám obavu, že dostaneme
megaklikací kanón na vrabce. líbí se mi jira, kterou používá jeden náš servisní partner, ale tý
se tady všichni nějak potichu vyhejbaj, i když ta jednoduchost, kterou mají u partnera
nastavenou, je prostě luxusní.

sociální sítě zaplavily videjíčka z války mezi židy a kozomrdy. samozřejmě fandím židům,
nicméně adolf putin asi musí v bunkru chrochtat blahem mrtvých, když vidí, jak pomalu mizí
jeho ukrajinský konflikt z mediálních očí světa.

======

** update 09:32 jel sem dneska teda do práce metrem a to bylo pěkně narvaný. překvapení,
asi sem nebyl jedinej, kdo udělal školácký chyby a jel směr želivskýho náhradní dopravou.

školácká chyba

2023-10-10 Vytvořil ufo

** update 19:15 Mám schránku plnou hoven, zuřil brněnský důchodce, když šel vyzvednout
letáky. sem myslel, že ho nasraly letáky SPD a vono hovno, měl ve schránce hovno.

======

** update 12:25 okej, oblíknu se, sbalím notebook, vypnu televizi a loučím se s kolegy, že jdu k
tomu zákazníkovi a že se už dnes nevrátím, přestože je to tak na hodinu maximálně. čumí na
něm jak na debila, ale myslel jsem, že je sere, že už se nechci vracet do kanclu. jdu to ještě
říct kolegovi z obchodního, že odcházím a už se nevracím. ten na mě taky blbě čumí a říká, že
ta akce je až zítra. no furt lepší než přijít o den později...

======

** update 12:02 můj největší životní úspěch je, že sem v životě nic nedokázal. kdo z vás to
dokázal?

======

** update 09:45 udělal jsem školáckou chybu a nejel metrem do práce. za odměnu sem prožil
v autobuse asi 40 minut na trase mezi vinicí a želivskýho, kterou v klidu pěšky dáte do
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20minut. vinice křižovatka rozmrdaná, želivskýho křižovatka rozmrdaná, hagibor rozmrdanej,
do toho namrdaný řidiči cpoucí se do každý mezery a mezi tím nasraná náhradní autobusová
doprava s nasranými cestujícími.

odpoledne jdu k zákazníkovi a nechal jsem doma všechny nože spolu s kovovejma ostrejma
předmětama, protože jsou na to háklivý a prochází se u nich bezpečnostním rámem.

Až 40 procent českých deváťáků trpí depresemi, 30 má úzkosti. Dívky jsou na tom dvakrát
hůř, říká studie. primárně bych jim sebral telefony a připojení k internetu, protože debilní
sociální sítě a debilní jútubeři harantům rozhodně moc neprospívají. když vidím, jaký sračky
na děti a mladý cílí, blil bych. a to jsem už otrkanej veterán internetových hoven a sraček v
množství převelikým.

pondělní bordel

2023-10-09 Vytvořil ufo

** update 15:11 tyvle, letí to. zrovna sem synchronizoval starou btc peněženku a zjišťuju, že
první transakci jsem měl 4.10.2012, kdy do ní přišlo 5000 satoshi a bitcoin stál kolem 12$.

======

** update 14:01 minulej tejden sem dostal od paní felčarky další prášky na vysokej tlak. žeru
je poctivě, s tím nemám problém, ale musí to bejt pěkně hnusnej sajrajt. přijdu si jak
zpomalenej film a občas houpne země.

šel jsem koupit na olšanský náměstí ke kabátovi bagety a nějakou sladkost. kousek od vchodu
do pekárny někdo nechal vysrat obřího psa a hovno neuklidil. opět sem viděl praktický důkaz,
že ať leží hovno na jakýmkoliv místě, vždycky do něj někdo šlápne a roznese po okolí.

Xaver a Holec na prodej – na zlaté minci za 75 tisíc. Záštitu dal africký Niger. vyžraný tlustý
jútuber s velmi špatným novinářem podpořili nigerijské muslimy a nechali si u čínských
komunistů vyrobit mince pro idioty.

všimnul jsem si, že zase běží nominace na českou trapnou internetovou soutěž křišťálová
lupa. doufám, že mě nikdy nikdo nenominuje, protože nechci žít patnáct minut slávy.

======

** update 13:00 sereš mě světe. moc.

======

** update 09:25 nějakej zasranej zmrd u našich popelnich nechal skříň. já bych ty kundy
kastroval a věšel za péro na semafory.
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zjistil sem, že u nás někde v blízkým v okolí bydlí Saxana a venčí jezevčíka.

dopravní podniky rozmrdaly tramvajou trať kdesi u hagiboru a želivskýho, takže od rána jezdí
všechno jinak.

prší.

smrt zmrdům.

útok kozomrdů

2023-10-08 Vytvořil ufo

** update 17:45 byli sme o víkendu v sudetech. v pátek jízda rychlíkem naštěstí bez přestupu.
akorát v ústí nasedl nějakej místní narkoplejboj a celým vagónem smrděla snad celá sklizeň
hulení. na severu očividně devadesátky ještě neskončily. já osobně bych to vezl raději
osobákem než rychlíkem, kde můžou fíci udělat jakoukoliv šťáru.

včera mi zkurvili víkend palestinští kozomrdi. tyvle, se normálně posrali, ale tak chytře, že
jejich plánování nikdo nepodchytil. vyloženě nasralo postřílení hudební akce. to si takhle
spokojeně paříte na tripu během mírový technopárty a najednou se z nebe snesou na
paraglajdech kozomrdi natěšený zabíjet nevěřící psy. takže pokud máte to štěstí a nezasáhne
vás kulka, tak vás odvezou kamsi mezi kozy a ovce, kde dojedou drogy v těle a nastane dojezd
s velmi nejasným koncem. židi by měli srovnat celej ten kozomrdskej stát se zemí.

navíc si myslím, že tímhle kozomrdi ještě nekončí. nepřekvapila by mě fáze číslo dvě,
sebevražedný atentáty totálně zmagořenejch kozomrdů v evropě.

jinak je svět úplně v pořádku a nic netradičního se vlastně neděje.

kurva už

2023-10-06 Vytvořil ufo

** update 09:24 legalizujte čůráci hulení. je nesmysl, aby cimickej za šoustání pacientek nebo
vedoucí skautskýho oddílu za šukání chlapečků dostal trest srovnatelnej s trestem za
pěstování pěti kytek marihuany na zahradě.

přijdu do práce a kolega na mě hned vyvalil, že český zdravotnictví je v rozkladu. já se ho
ptám co se stalo a von povídá, že včera jeho mladej dostal ve škole míčem do oka a musel s
ním jet na pohotovost. no a tam mu po vyšetření řekli, že se nejedná o akutní případ a
posadili je do čekárny s běžnejma pacientama, se kterejma musel prožít přes dvě hodiny, než
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na ně přijde řada. nojo, to je to zasraný český zdravotnictví zdarma, který využívaj i bohatý
důchodkyně se švýcarským důchodem a českým pasem.

v tramvaji cestou do práce sem přemejšlel, kdo zkurví budoucnost český republiky. přišel
jsem jen na jednu jedinou odpověď. husákovy děti. konkrétně ta jejich část, která si nepořídila
domečky, bytečky a chatičky na hypotéky a nostalgicky na facebůkách vzpomíná, jaký to bylo
za socíku všechno skvělý...

pux nohy

2023-10-05 Vytvořil ufo

** update 15:12 píská mi uších, ale nezní to jako odpískání poločasu hokejového mače.

Obžaloba na Cimického: Začalo to stetoskopem. tyvle, tenhle cimickej musí bejt solidně
cynickej zmrd. doufám, že bude viset za koule v průvanu. docela by mě zajímalo, jestli má
manželku a děti s vnoučaty. to musí bejt určitě radost sledovat, jak se o fotrovi a dědkovi píše
hezky v médiích.

======

** update 10:47 Absurdní ‚lokálpatriotismus‘ žene ceny socialistických primitivů do výšin.
Přesto jsou pro nadšence dostupnější než v době svého vzniku. tuhle divnou nostalgii po
mrdkách z dětství fakt nechápu. jako chápu lidi, kteří si pořizují veterány z let 1920-30, ale že
bych měl toužit po starých škodovkách jen proto, že můj mozek stárne a začíná sio myslet, že
dřív bylo líp, tak to ani náhodou. vzpomínám, když rodičové koupili na pořadník primitivní vůz
značky škoda stopět. vzpomínám na sluncem rozpálenou karoserii, na puch benzinu a olejů,
na neskutečný chemický zápach, jenž se vypařoval z umělých autopotahů a hlavně
vzpomínám, že to byly pojízdný plechový rakve, který moc nárazů nebyly schopný vydržet.

======

** update 08:57 byl sem včera nečekaně úplně náhodou v hospodě. když sem přišel domů,
tak mně hrozně smrděly nohy. dnes bude dobrý den.

secureboot

2023-10-04 Vytvořil ufo

** update 13:34 airbnb je neuvěřitelná sračka, to nikdo v sousedství nechce a je dobrý vědět,
že se proti tomu moru dá bojovat. Přelomový verdikt: sousedé porazili podnikatele, který
koupil byt na Airbnb.
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======

** update 11:19 dám vám jednu nevyžádanou radu zdarma. neserte se do experimentování
se securebootem a instalace šifrování disku od esetu, pokud nemáte předem ověřeno, že
jsou data zálohovány a že máte bezpečně uložený záložní klíč k bitlockeru. zvláště na lenovo
yoga notebooku s windows 11 home. střelba po slepu může být přímý zásah na vlastní
komoru.

Mračková v kampani ANO jezdila autem od obviněného z Dozimetru. Babiš dnes neměl dobrý
den.

zas tlak

2023-10-03 Vytvořil ufo

** update 15:18 Komentář: Mrtvých lidí je už příliš. Čas zakázat některé psy? já proti těmhle
takzvanejm bojovejm rasám nic nemám, ale sám bych je nechtěl. nicméně když je ten pes
dobře udělanej a kvalitně vychovanej, je to ten největší věrnej mazlíček pod sluncem. akorát
je teda blbý, že tyhle bojový plemena mají v oblibě ruzný vypatlaný smažky a vybobulovaný
tetovaný osvalený plešatý hory sádla a není vzácností takovýho vypatlance potkat se psem na
volno.

======

** update 14:10 venku je zase vedro, nicméně když bude svítit sluníčko ještě pár dnů, tak
nebudu nadávat na aktuální letní dny, protože zahrádka je potřebuje.

======

** update 11:59 prej padá cena zlata a ve zpravodajství čt24 už to nějakej druhej expert
komentuje. kurva, jestli někdo to zlato tak moc chce, tak když padá cena, ať prostě nakupuje,
nečeká a nežvaní.

======

** update 08:50 mám za sebou tradiční tlakovou kontrolu. dostal sem zpět prášky, který mně
byly posledně pokusně odebrány. překvapila mě močovina a cholesterol v krvi, oboje v
normě. nechápu při to mým životním stylu. několik debilní úterních poznámek:

• blížím se k poliklinice a vidím na přechodu stát nějakou starou bábu se slepeckou holí,
jak se snaží vstoupit na přechod. než jsem došel a přešel k ní, napočítal sem sedm
zasranců za volantem, který tu bábu museli vidět a nezastavili. takže sem se jí zeptal,
jestli chce jako vážně přejít, ona mi řekla, že rozhodně, ale že furt slyší jezdit auta. tak ji
povidám, že to vidím, že zmrdi nestavi a tak sem vlez na přechod, zastavil zmrdy a bábu
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převedl na druhou stranu. o minci s převozníkovým logem sem si neřekl.

• u hagiboru finišuje stavba sídliště, tak dělníci dojebali, rozjebali a znovu jebají novou
zastávku. provoz je tam staženej do jednoho pruhu, řidiči se snaží být na želivskýho jako
první a trpí to tam pravidelně ucpávkama. nicméně dnešní řidič autobusu se s ničím
nesral a prostě jel jak buldozer. frajer.

• jediný, kdo mě v busu sral, byla rodinka s malým harantem, která si musela sednout
vedle mě a ten malej zmrd mi řval do ucha a vždycky, když něco zařval, tak tak ti mladí
rodiče divným jazykem podobným angličtině vyjadřovali nadměrnou spokojenost.

• včera se v práci stavoval obchodní partner, přišel pozdravit nás techniky v servisu, kde
zrovna běželo v televizi zpravodajství čt a cosi povídali o us prezidentovi bidenovi. a
hned začal, že je starej a že to není možný fakt takhle dál. já mu připomněl, že je o něco
starší než náš bejvalej prezident ovar zmrdovič ovarov z kolína, kterej neudělá už ani
krok a nastal klid. dál už sme si moc nepovídali. myslím, že volby za dva roky budou
absolutní průser.

fuuuuuuuuuuuuuuu

2023-10-02 Vytvořil ufo

** update 19:02 tyvle, já bych jel zase na chatu.

Musk si utahoval ze Zelenského, sklidil za to kritiku. iq 0xff je spíš prokletí bych řekl.

======

** update 12:56 k obědu křenovka, uzenej jazyk a houskovej knedlík. libofka.

======

** update 11:25 krásně bylo o víkendu. léto stále pokračuje suchými slunečními dny, přestože
snad už astronomicky podzim začal. tak snad libový počasí vydrží až do listopadu. nechtělo se
mi, vy kundy, zpět do prahy.

dopravní podniky pokračují v dopravním chaosu. dneska sem zjistil, že šestnáctku z želivárny
přesměrovali a mezi želivárnou a florou jezdí náhradní autobusy. jako je klika, že se jedná o
dvě zastávky, který se dají v nejhorším pohodlně ujít po vlastních chodidlech. ale lidi byli
hodně zmatený, jako ne že ne...

jinak slovensko si opět zvolilo fica s kaliňákem za vůdce národa. myslím, že slovenský volič má
stejně debilní pamět jako volič český a už zapomněl, že důvod předchozího ficova pádu byla
vražda novináře kuciaka. nicméně čeští inteligentni mají možnost vidět, co čeká za dva roky
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českou republiku. slovenský makak babiš viděl, že ficova debilní rétorika a onanie nad
Putinem můžou vyhrát volby, takže česko čeká podobná sračková kampaň a podobný
sračkový výsledek. myslím, že je zcela evidentní, že má generace husákových dětí není úplně v
pohodě a její podstatná část teskní po starý dobrý normalizační totalitě, kterou hnutí
konfidenta stb babiše nabízí. jedinej rozdíl mezi babišem a ficem je ten, že fico se dokázal
naučit mluvit slovensky.
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